



Filtrační patrony CLARIS



Jura Claris filtr byl vyvinutý speciálně pro I.P.W.S.C kompatibilní Jura kávovary. Claris filtr změkčuje vodu, odfiltruje chlór a těžké kovy. Tím chrání Váš kávovar, prodlužuje jeho životnost a zlepšuje chuť kávy. Nepotřebuje další příslušenství, ani místo. Nasazuje se přímo do vodní nádržky. Claris filtr je aktivní na 50 litrů vody (cca. 350 porcí), nebo 2 měsíce. Jeho výměna je jednoduchá a rychlá. Claris filtr je plněný organickými látkami, bez žádných chemických látek.

Žijete-li v oblasti s tvrdostí vody nad 10° dH, doporučujeme vodu, kterou používáte na přípravu kávy "změkčit" (odstranit složky, které vytváří vodní kámen). Je-li voda příliš tvrdá, nedosáhneme plné aróma espresso kávy a usazeniny z vodního kamene zkracují životnost Vašeho kávovaru.

Která filtrační patrona patří k Vašemu automatickému kávovaru JURA?

CLARIS WHITE (dříve IMPRESSA)



Nová filtrační patrona CLARIS WHITE se může používat u všech automatických kávovarů JURA, které předtím používaly CLARIS plus filtrační patronu IMPRESSA na úpravu vody.

CLARIS BLUE (dříve ENA)



Nová filtrační patrona CLARIS BLUE se používá u všech modelů ENA a všech dalších speciálních automatických kávovarů, které obsahují modré filtrační balení v uvítacím balíčku. Tento typ je používán také například ve všech kávovarech, které mají v nádržce na vodu modrý kryt filtru s označením CLARIS BLUE.

CLARIS filtr - životnost

Claris filtr je účinný pro 50 litrů vody (to je asi 350 káv - kávovar Vám automaticky signalizuje nutnost jeho výměny), anebo po dobu 2 měsíců. Jeho výměna je velmi rychlá a jednoduchá. **Nepoužívejte filtr v kávovaru déle než dva měsíce a nejpozději po 2 měsících jej vyměňte.** V opačném případě by hrozilo zanesení kávovaru vodním kamenem.

Kávovar při správném založení aktivaci filtru provede automaticky jeho proplach asi 0,5l vody, To je známkou toho, že jste založili filtr do kávovaru správně a v **menu kávovaru jste provedli správně jeho aktivaci.**

Více informací a zákaznickou podporu najdete na www.jura-imprensa.cz

Pro správnou funkci a aktivaci filtru Claris ve Vašem kávovaru dodržte, prosím, tři jednoduché kroky:

1/ v menu Vašeho kávovaru je třeba filtr aktivovat

2/ vždy nejpozději po dvou měsících nebo na vyzvání kávovaru vyměňte filtr za nový

3/ po založení nového filtru kávovar provede aktivaci filtru propláchnutím cca 0,5 litru vody. Tato voda vyteče přes výpusť horké vody/cappuccinátor

CLARIS filtr - doporučení

V závislosti na kvalitě používané vody filtr Claris zamezí zcela nebo téměř usazování vodního kamene ve Vašem kávovaru. Proto, pokud používáte skutečně velmi tvrdou vodu, doporučujeme nad rámec obvyklé údržby provést například jednou ročně preventivní odvápnění. V takovém případě je třeba vyjmout filtr z nádržky na vodu, deaktivovat jeho použití v menu kávovaru. Teprve potom je možné na kávovaru vyvolat program odvápnění.

Filtr Claris nenechte nikdy vyschnout. Pokud například nebudete delší dobu kávovar používat (dovolená apod.), doporučujeme nechat v nádržce na vodu malé množství vody, aby filtr nevyschnul. V opačném případě by ztratil svoji funkci.

Pokud budete čistit nádobku na vodu prostředky na odstranění vodního kamene, vždy vyndejte filtr Claris ! Po vyčištění je možné filtr vrátit zpět, případně ho vyměnit za nový.

Filtr Claris vyměňte vždy nejpozději po 2 měsících nebo na vyzvání přístroje (tj. po 50l vody) podle toho, která ze skutečností nastane dříve.



JURA Dekalcifikační tablety

V případě potřeby zakoupíte odvápnovací tablety ve značkovém online obchodě www.jura-impresa.cz

Než rozbalíte Váš Claris filtr, přečtěte si pozorně také instrukce na druhé straně !